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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 13.06.2024 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, 

județul Vâlcea la care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absenți : dl.Nistor Ion și dl.Puchin Liviu. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.387/12.06.2024.  
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, dna cons.superior Ogrezeanu 
Daniela, dl.inspector de specialitate Ogrezeanu Ovidiu, dl. Inspector de specialitate Stan Ion Cosmin. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii contractului de vânzare-
cumpărare a energiei electrice produsă de central electrică fotovoltaică de 0,99MW a orașului 
Horezu și de asemenea de preluare a dezechilibrelor rezultate. 
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea valorificării masei lemnoase rezultate din 
pășunea Scărișoara proprietatea privată a UAT orașul Horezu. 
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentelor necesare demarării 
procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubrizare 
constând în sortare în stația de sortare Roești, tratare mecano-biologică și operarea 
depozitului Roești.  
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentelor necesare demarării 
procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubrizare 
constând în colectare separată, transport separat, transfer al deșeurilor municipale în Județul 
Vâlcea, sortare în stațiile de sortare Râureni și Brezoi, compostare în stația de compost 
Râureni și operare a centrelor de aport voluntar (CAV).  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează în unanimitate. 
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii contractului de vânzare 

cumpărare a energiei electrice produsă de central electrică fotovoltaică de 0,99MW a orașului Horezu 
și de asemenea de preluare a dezechilibrelor rezultate. 

Domnul primar: Așa cum am prezentat și data trecută, la nivelul UAT dezechilibrele pe energie 
sunt mari. Ne-a venit și luna aceasta 20 mii lei pe dezechilibru. 

Domnul Gînju: Și nu se compensează?  
Domnul primar: Nu. A 10-a parte. Avem termen până în 15 să ne hotărâm ce facem. Am trimis 

solicitări la toate companiile de electricitate și ne-au răspuns decât 6. Cea mai bună ofertă este cea 
care a prin că preia și dezechilibrele.  

Domnul Gînju: Am văzut că ați luat în calcul doar această ofertă, de ce? De ce ați făcut 
proiectul pe această firmă? 

Domnul primar: Ne-au dat prețul foarte bun la energie și ne preia dezechilibrele și au zis că și 
repară ce e stricat la parcul fotovoltaic.  

Domnul Gînju: Și mentenanța?  
Domnul primar: O preia ei. Scrie în ofertă.  
Domnul Gînju: Nu am văzut.  
Domnul primar: Citește Cosmine din contract.  
Domnul Stan Cosmin dă citire paragrafului unde scrie de mentenanță.  
Domnul Udrea: Și prețul de mentenanță este foarte mic.  
Domnul Stan Cosmin: Dacă au gestiunea, o să facă tot ce ține de parc.  
Domnul Gînju: Trebuie inserat în contract toate aceste aspecte, nu merge pe ofertă. Aici scrie 

că prognoza se face de către cumpărător, de ce? 
Domnul primar: Pentru că ei fac.  
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 Domnul Gînju: De ce nu face primăria? Cum fac ei? 
Domnul primar: Online. 
Domnul Ghițulescu: Își asumă ei tot.  
Domnul Niță: Prognoza se va face de aici.  
Domnul Gînju: M-am uitat pe bursă și am văzut prețurile.  
Domnul primar: Noi în momentul acesta avem contract cu CEZ-ul, da rei au refuzat să preia 

dezechilibrele.  
Domnul Gînju: Termenul de contractare este de 1 an?  
Domnul primar: Cât este Cosmine? 
Domnul Stan Cosmin: Un an.  
Domnul primar: Toată vara vom avea dezechilibre. De aceea v-am pus în material ce este pe 

site-ul ANRE-ului și Electrica referitor la dezechilibre și prețuri.  
Nu mai sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea încheierii contractului de vânzare cumpărare a energiei electrice 
produsă de central electrică fotovoltaică de 0,99MW a orașului Horezu și de asemenea de preluare a 
dezechilibrelor rezultate. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.107. 
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea valorificării masei lemnoase rezultate 

din pășunea Scărișoara proprietatea privată a UAT orașul Horezu. 
Domnul primar: Am marcat 100 m3. Este numai arin. Vă propun să vindem numai la Edil Trans, 

numasi la prețul de referință.  
Domnul Gînju: Sper că nu va comercializa Edil Trans în altă parte.  
Domnul primar: Edil Trans va lua și rumeguș.  
Domnul Gînju: Scrie că se dă și la personae fizice și juridice.  
Domnul primar: Unde scrie? Nu scrie nimic.  
Domnul Gînju: În raport, dar dacă așa susțineți dvs, bine.  
Nu mai sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea valorificării masei lemnoase rezultate din pășunea Scărișoara 
proprietatea privată a UAT orașul Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.108. 
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentelor necesare demarării 

procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubrizare 
constând în sortare în stația de sortare Roești, tratare mecano-biologică și operarea depozitului 
Roești.  

Nu sunt discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a 
Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubrizare constând în sortare în stația de 
sortare Roești, tratare mecano-biologică și operarea depozitului Roești. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.109.  
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentelor necesare demarării 

procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubrizare 
constând în colectare separată, transport separat, transfer al deșeurilor municipale în Județul Vâlcea, 
sortare în stațiile de sortare Râureni și Brezoi, compostare în stația de compost Râureni și operare a 
centrelor de aport voluntar (CAV).  

Nu sunt discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a 
Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubrizare constând în colectare separată, 
transport separat, transfer al deșeurilor municipale în Județul Vâlcea, sortare în stațiile de sortare 
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 Râureni și Brezoi, compostare în stația de compost Râureni și operare a centrelor de aport voluntar 
(CAV). 

În acest sens se emite Hotărârea nr.110. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Ogrezeanu Gheorghe, 

președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al 
Orașului Horezu, județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 

 
 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

               Ogrezeanu Gheorghe                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


